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VD Les Království, doplnění zařízení TBD 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou zpracovala firma 
Vodní díla – TBD, a.s. jako jednostupňový projekt pro stavební povolení s datem 04/2022. Předmětem 
dokumentace je uvést systém TBD do souladu s vyhláškou č. 471/2001 Sb., o technickobezpečnostním 
dohledu nad vodními díly a současně i do souladu se standardem vybavení TBD na dílech obdobné 
konstrukce a parametrů. Stavba je umístěna na pozemcích p.p.č. 191 v k.ú. Verdek a p.p.č. 265 
v k.ú. Bílá Třemešná. Stavba byla projednávána na výrobních výborech Odboru investiční činnosti 
Povodí Labe, státní podnik. 

Stavba hráze se nachází v záplavovém území vodního toku Labe (IDVT 10100002), který je ve správě 
Povodí Labe, státní podnik. 

Investorem akce bude: Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, 530 03 Hradec Králové.  

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0185_J - Nádrž Les Království na toku Labe, 
na souřadnicích (S-JTSK) Y: 642388, X: 1014396. 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona) je uvedený záměr možný, 
protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu 
/ potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správou vodního díla Les 
Království a vodního toku Labe (IDVT 10100002) souhlasíme s navrhovaným záměrem 
bez podmínek. 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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